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  Il modello RX è diventato 

a livello mondiale il punto 

di riferimento per il suo 

eccezionale sistema di 

filtraggio e la sua 

tecnologia costruttiva 

d’alta precisione.

  La silenziosità, la
 

maneggevolezza e l’alto

livello di comfort per 

l’operatore, sono oggi 

ancora migliorati con il 

modello RX Hepa.

  Ora, entrambi i motori 

sono montati su supporti 

oscillanti permettendo

un’ ulteriore riduzione di 

rumorosità e vibrazioni.

  Il rullo si sostituisce

lateralmente senza 

bisogno di utensili.

  Gli accessori a bordo 

sono oggi più sofisticati,

grazie all’adozione del 

pennello girevole e 

del nuovo tubo prolunga 

telescopico brevettato.

  Il nostro successo è la 

soddisfazione del cliente.

Perché rinunciare ad un potente 
aspirapolvere per le pulizie aeree?
RX Hepa è dotato di: tubo telescopico 
brevettato LINDHAUS engineering, 
pennello girevole, lancia e tubo 
estensibile, per darvi la massima 
flessibilità con il minor affaticamento.

  ACCESSORI A BORDO

Il sistema filtrante a 5 livelli 
include allo stadio finale, un 
microfiltro 3M FILTRETE 
comunemente usato negli 
ospedali per il controllo 
biologico. Si ha così la 
garanzia che tutta l'aria 
espulsa (inclusa la polvere di 
carbone delle spazzole del 
motore)  s ia  depurata,  
ottenendo una più elevata 
qualità dell'aria.

APPROVATO DAGLI OSPEDALI

Le efficientissime spazzole, per 
pavimenti in ceramica , marmo, 
legno, brevettate LINDHAUS, 
vi permettono di trasformare il 
vostro super battitappeto 
anche in scopa elettrica.
Con le sue 4 ruote gommate vi 
seguirà silenziosamente su 
qualsiasi superficie.

SPAZZOLE PER PAVIMETI

Il circuito elettronico vi 
aiuta a regolare corret-
tamente l’altezza del rullo, 
fa partire lentamente il 
motore e ne mantiene co-
stante la velocità; spegne 
istantaneamente il motore 
in caso di bloccaggio del 
rullo, per evitare il danneg-
giamento della cinghia 
dentata e di tutti gli organi 
in movimento.

PROTEZIONE ELETTRONICA

SOSTITUZIONE DEL RULLO

I rulli bilanciati per ottenere 
elevate velocità senza vibra-
zioni, con setole convergenti al 
centro, sono montati su supporti 
in metallo con 3 cuscinetti a 
sfere e si sostituiscono con 
estrema facilità e senza alcun 
utensile.
Due cilindretti rotanti laterali 
permettono di scorrere a filo 
muro.

SUPER SILENZIOSO

La più silenziosa macchina della sua 
classe. Nella versione 380 è disponibile 
su richiesta anche un sofisticato control-
lo elettronico per darvi la possibilità di 
scegliere la velocità del motore aspirante 
in base alla vostra sensibilità uditiva.

Sfruttando la sigillatura ermetica 
di tutte le parti per ottenere 
filtraggio assoluto, con uno 
speciale Kit, si ha tutta la 
potenza dell'aria disponibile 
anche in soffiatura per sturare 
lavandini, snidare la polvere dai 
radiatori ecc.
E' possibile anche aspirare e 
soffiare contemporaneamente.

ECO SPREADER

E’ la soluzione ideale per igenizzare 
tappeti e moquette con minimo sforzo e 
senza rischio di rovinare le vostre super-
fici tessili.
Perché acquistare un’intera e costosa 
macchina?
Eco Spreader è soltanto un eccezionale e 
brevettato accessorio da applicare alla 
RX Hepa.

BATTITAPPETO MANEGGEVOLE

Dotato di quattro ruote (posteriori gommate) 
con speciale sagomatura per seguire fedel-
mente la direzione impostata.
Lo speciale snodo con due posizioni permette 
di sollevare la base e di lavorare anche in 
posizione orizzontale.

EFFICIENZA  FILTRANTE NETTA

Test con microfiltro e carboni attivi
Test con Hepa Filtro

I test di efficienza filtrante effettuati su 
Rx Hepa dal laboratorio indipendente 
IBR (U.S.A.) dimostrano il risultato 
della sua sofisticata tecnologia co-
struttiva.

FILTRI SPECIALI

Filtro carboni attivi/microfiltri
S-Class Hepa Filtro
Rx Hepa può essere dotato di uno 
speciale S-Class Hepa Filtro per am-
bienti sanitari che assicura un'ef-
ficienza filtrante del 99,97% 0,3 
micron.
Per rimuovere i cattivi odori di fumo o 
di cucina la Lindhaus ha studiato una 
speciale cassetta carboni attivi/micro-
filtri.

SOFFIATURA
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ACCESSORI ESCLUSIVI

RX Hepa, esclusivo in tutto, 
anche nei suoi accessori e parti 
di ricambio.
I nostri concessionari sono lieti 
di offrire il meglio come qualità 
e servizio a prezzi competitivi.

CONCESSIONARIO

PROGETTATO PER DURARE

La tecnologia di precisione e la bilanciatura 
computerizzata dei motori assicurano un 
basso livello di rumorosità e un servizio 
duraturo.
I circuiti integrati proteggono i motori e 
assistono l'operatore per regolare l'altezza 
della spazzola nella giusta posizione.

UL 1017 CAN/CSA C22.2 243

Tubo estensibile

Lancia

Spia sacco pieno

Tubo telescopico

Interruttore

Controllo elettronico
aspirazione/rumorosità

Sacco in carta
doppio filtro

Impugnatura per 
trasporto

Valvola di sicurezza

Filtro per polvere
di carbone

Controllo elettronico

Sportellino 
laterale

Pedalino

Regolazione
altezza

Filtro lavabile

Microfiltro
elettrostatico

Rullo con setole convergenti

Supporti in metallo

Pennello girevole

Cinghia dentata

Doppio pulsante
ferma manico

La ditta Lindhaus s.r.l. si riserva il diritto di modificare qualsiasi specifica senza preavviso.

DATI TECNICI                

RX Hepa RX Hepa RX Hepa
380 electronic 450 electronic 500 electronic

Potenza totale 900W. 920W. 920W.
Motore aspirazione 720W. 720W. 720W.
Portata d’aria   lt./sec. 49 49 49
Depressione   mm/H O 2000 2000 20002

Controllo elettronico optional - -
Capacità sacco filtro 4 lt.  4 lt. 4  lt.
Spia sacco pieno standard standard standard
Sacco tela lavabile optional optional optional
Microfiltro standard standard standard
S-Class Hepa Filtro optional optional optional
Filtro carboni attivi/microfiltro optional optional optional
Convogliatore soffiatura optional optional optional
Accessori a bordo standard standard standard
Cavo tipo rinforzato 10 mt. 10 mt. 10 mt.
Motore spazzola 180 W. 200  W. 200 W.
Controllo elettronico sovraccarico sovraccarico sovraccarico

e N° di giri e N° di giri e N° di giri
Cinghia dentata carenata standard standard standard
Rullo 350 mm 417 mm 467 mm
Velocità 5000 giri/min 4500 giri /min 4500 giri /min
Supporti rullo metallo metallo metallo

con 3 cuscinetti con 3 cuscinetti con 3 cuscinetti
Protezione antiusura acciaio Inox acciaio Inox acciaio Inox
Rumorosità db(A) 68.6 68.6 68.6
Peso senza cavo 7.79Kg 8.16Kg 8.25Kg
Doppio isolamento standard standard standard

APPROVAZIONI EUROPA USA CANADA

s.r.l.

VIA BELGIO, 22 ZONA IND.
35127 PADOVA - ITALY

PHONE 39/49/870 0307 - FAX 39/49/870 0605
Web: www.lindhaus.it / e-mail: vacuum@lindhaus.it

U.S.A.

PO Box 159
Savage MN 55378

Web: www.lindhaus.com
e-mail: info@lindhaus.com
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El modelo Rx está 

considerado a nivel 

mundial el punto de 

referencia por su 

excepcional sistema de 

filtración y su tecnología 

de precisión.

La silenciosidad, la 

manejabilidad y el alto 

nivel de confort para el 

operador mejoraron con el 

modelo RX Hepa.

Ahora, ambos los motores 

están montado sobre 

soportes oscilantes 

permitiendo una reducción 

mayor del ruído y de las 

vibraciones.

El rodillo se sustituye 

lateralmente sin ningún 

utensilio.

Los accesorios son ahora 

más sofisticados, gracias a 

la incorporación del cepillo 

giratorio y del nuevo tubo 

de prolongación 

telescópico patentado.

Nuestro éxito es la 

satisfacción del cliente.

¿ Por qué renunciar a una potente 
aspiradora  para la limpieza de las 
alturas? 
RX Hepa está equipado con un tubo 
telescópico patentado: ingeniería 
Lindhaus, cepillo giratorio y tubo 
telescópico para ofrecer la misma 
flexibilidad con el menor esfuerzo.

ACCESORIOS INCORPORADOS

El sistema filtrante de 5 
niveles incluye al estadio final 
un micro filtro 
3M FILTRETE que los  
hospitales suelen usar para el 
control biológico.
Hay de esa manera la 
garantía de que todo el aire 
expulsado (incluso el polvo 
de carbón de las escobillas 
del motor) sea depurado 
para obtener una calidad del 
aire más elevada.

APROVADO POR LOS HOSPITALES

Los eficaces cepillos para pisos 
de cerámica, marmol, madera, 
patentados LINDHAUS, le 
permite transformar su super 
aspiradora en escoba eléctrica.
Con sus 4 ruedas gomadas la 
seguirà silenciosamente sobre 
cualquier superficie.

CEPILLOS PARA PISOS

El circuito electrónico le 
a y u d a  a  r e g u l a r  
correctamente la altura del 
cepillo, sirve para que el 
motor arranque despacio y 
guarde una velocidad 
constante; el circuito apaga 
el motor en caso de 
bloqueo del rodillo para 
evitar que se estropee la 
correa dentada o cualquier 
o t r o  m e c a n i s m o  e n  
movimiento.

PROTECCIÓN ELECTRÓNICA

SUBSTITUCIÓN DEL RODILLO

Los rodillos oscilantes para 
obtener una elevada velocidad 
sín vibraciones, con cerdas 
convergentes al centro, están 
montados sobre soportes 
metálicos con 3 cojinetes de 
bolas y se sustituyen sin ningún 
utensilio.
Dos cilindros rotatorios laterales 
permiten utilizar el aparato a lo 
largo de la pared.

SUPER SILENCIOSO

La más silenciosa de su clase. En la 
versión 380, sobre demanda está 
disponible también un control  
sofisticado electrónico para que tengan 
la posibilidad de elegir la velocidad del 
motor aspirante según su sensibilidad 
auditiva

BATIDORA MANEJABLE

Con sus cuatro ruedas (posteriores gomadas), 
tiene un perfil especial para seguirle con 
fidelidad hacia la dirección que desean.
El enlace especial con dos posiciones permite 
levantar la base y trabajar también en posición 
horizontal.

ECO SPREADER

Eco spreader es la solución para igienizar 
alfombras y moquetas con la mínima 
fatiga y sin riesgo de estropear sus 
superficies alfombradas.
¡No tendran que comprar una máquina 
cara!
Eco spreader es un accesorio patentado 
(opcional) que se aplica en la base del 
RX-Hepa para la limpieza en seco.

Test con el microfiltro y carbones activos
Test con Hepa Filtro

El test de eficacia filtrante realizado 
sobre el RX Hepa por el laboratorio 
independiente IBR (EE UU) demuestra 
el resultado de la sofisticada 
tecnología de construcción.

FILTROS ESPECIALES

Filtro carboni attivi/microfiltri
S-Class Hepa Filtro
RX Hepa puede tener un filtro especial 
Hepa class-S
para cuartos de hospitales,  que 
aseguran una eficiencia de filtración de 
99,9% a 0.3 micrones.
Para atrapar los malos olores, Lindhaus 
ha estudiado una rejilla especial  con 
carbones activos/microfiltros.

Dis f rutando la  se l ladura  
hermética de todas las partes 
para que haya un filtrado 
absoluto, con un kit especial se 
obtiene una potencia de aire 
disponible también para soplar y 
de esa manera destapar los 
lavabos, desalojar el polvo de los 
radiatores etc. Es posible soplar y 
aspirar en el mismo tiempo.

EFICIENCIA FILTRANTE NETA

SOPLADORA
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ACCESORIOS EXCLUSIVOS

Rx Hepa es exclusivo en todo, 
incluso hasta sus accesorios y 
piezas de recambio. Nuestros 
concesonarios están encan-
tados de ofrecer lo mejor, 
como calidad y servicio a 
precios competitivos.

REALIZADA PARA DURAR

La tecnología de precisión y el equilibrio de sus 
motores aseguran un nivel de sonido muy 
bajo y una durabilidad en el tiempo. Los 
controles electrónicos protegen los motores y 
asisten la persona en la regulación de la altura 
del cepillo en la posición deseada.

UL 1017 CAN/CSA C22.2 243

La sociedad Lindhaus se reserva el derecho de modificar cualquier especificación sin ningún aviso previo.

DATOS TÉCNICOS
RX Hepa RX Hepa RX Hepa

380 electronic 450 electronic 500 electronic

Potencia total 900W. 920W. 920W.
Motor aspiración 720W. 720W. 720W.
Flujo de aire   lt./seg. 49 49 49
Depressión   mm/H O 2000 2000 20002

Control electrónico opcional - -
Capacidad bolsa filtro 4 lt.  4 lt. 4  lt.
Indicador bolsa llena estándar estándar estándar
Bolsa tela lavable opcional opcional opcional
Microfiltro estándar estándar estándar
S-Class Hepa Filtro opcional opcional opcional
Filtro carbones activos/micro-filtro opcional opcional opcional
Soplador opcional opcional opcional
Accesorios a bordo estándar estándar estándar
Cable tipo reforzado 10 mt. 10 mt. 10 mt.
Potencia motor del 
cepillo eléctrico 180 W. 200  W. 200 W.
Control electrónico sobrecarga sobrecarga sobrecarga

y n° de giros y n° de giros y n° de giros
Correa dentada carenada estándar estándar estándar
Rodillo 350 mm 417 mm 467 mm
Velocidad 5000 giri/min 4500 giri /min 4500 giri /min
Soportes rodillo metálico metálico metálico

con 3 cojinetes con 3 cojinetes con 3 cojinetes
Protección antidesgaste acero Inox acero Inox acero Inox
Nivel de ruído db(A) 68.6 68.6 68.6
Peso sin cable 7.79Kg 8.16Kg 8.25Kg
Doble aislamiento estándar estándar estándar

APPROBACIONES EUROPA USA CANADA

Tubo extensible
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